

赴美国哥伦比亚大学演讲遭遇尴尬一幕 伊朗总统被直呼“独裁者”

面对美国听众尖锐提问，内贾德镇静自如

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德9月24日下午前往美国哥伦比亚大学演讲，直面美国听众提问。美联社报道说，艾哈迈迪-内贾德在演讲中镇静自如，讲述了伊朗核问题、纳粹大屠杀等敏感问题，成为美国媒体关注的焦点。

**哥大校长欢迎词
毫不留情**

哥伦比亚大学校长李·博林格不顾多方反对，邀请艾哈迈迪-内贾德前往演讲，但他在“欢迎辞”中对艾哈迈迪-内贾德毫不留情。

在700多名听众面前，博林格称艾哈迈迪-内贾德是“独裁者”，说他否认纳粹大屠杀要么出于“挑衅”目的，要么是缺乏“教育”，因为“大屠杀是人类历史上记述最多的事件”。

“总统先生，你展现了一个狭隘、残酷的独裁者所拥有的一切特征。”博林格说。此时，台下掌声一片。

艾哈迈迪-内贾德听毕站起身来，面带微笑，他的镇静同样引来一阵掌声。

“对我的一些攻击和说法是不正确的……我不会受这种不公正对待影响。”艾哈迈迪-内贾德说。他指出，博林格听信对伊朗不友好的美国媒体和政客的片面之词，这种开场白对自己“不

公正”，对了解真相的观众也是“一种侮辱”。

数千名示威者抗议伊朗总统到访

接下来回答提问环节时，艾哈迈迪-内贾德显得严肃了不少。

艾哈迈迪-内贾德否认自己抹杀大屠杀的存在，指出要对大屠杀展开更深入的研究，“已知的一切没有绝对的”。他宣称大屠杀成为以色列压迫巴勒斯坦人的理由。

艾哈迈迪-内贾德重提希望访问9·11恐怖袭击遗址，表达对死难者的同情，但他提醒听众审视袭击发生的根源。

哥伦比亚大学校园内戒备森严，在艾哈迈迪-内贾德演讲时，约100名抗议者在哥伦比亚校门外举行抗议活动。在纽约联合国总部外边，数千名示威者抗议艾哈迈迪-内贾德的到来。艾哈迈迪-内贾德定于25日在联合国发表演讲。

文图均据新华社



>>>艾哈迈迪-内贾德语录<<<

关于同性恋

“我们伊朗不像你们国家(美国)有同性恋，我不知道是谁告诉你伊朗有同性恋的。”

关于大屠杀

“没有什么是绝对的。假设它发生了，那么它与巴勒斯坦人有何关系？为什么巴勒斯坦人要为他们根本就没有参与其中的一个事件付出代价？”

**武警医院
热烈庆祝国庆节**



武警河南总队医院 (节假日不休息)

女性健康热线：0371-66969787

查询网址：www.hnwjk.com

地址：郑州市康复中街1号

一年一度的国庆长假如约而至，如何度假，怎样安排七天假期呢？

旅游、健身、走亲访友，或是补充睡眠、学习充电……

是不是还在为这个假期的行程安排烦恼？切记，健康，是事业的支柱，是幸福的源泉！无论如何，健康永远是最需要的！

“河南关爱女性卫生健康发展工程”是由河南省妇女联合会宣传部主办，武警河南总队医院承办的“关爱女性，远离疾病”大型公益活动。自活动开始以来，已为数万名女性朋友进行了健康体检和诊治。在中秋、国庆双节来临之际，为女性朋友在假期里有一个健康体检和就诊的机会，最后一期“河南关爱女性卫生健康发展工程”开始了——

喜迎双节来临 护航女性健康

“河南关爱女性卫生健康发展工程”进入倒计时

武警河南总队医院是一所具有光荣革命传统的三级甲等部队医院。省、市、医保办、“新农合”，部队铁路局等医疗保健定点医院，是社会各届公认的“爱民医院”、“雷锋医院”。先后被评为“全国百姓放心示范医院”、“河南老百姓最满意医院”，被河南省、郑州市政府评为河南省、郑州市医疗保障先进单位、先进单位。

援助内容

免

- 挂号费
- 会诊费
- 妇科检查费

优

- 阴超半价（仅收40元）
- 子宫肌瘤手术费优惠150元

■白带常规检查费

■早早孕检测费

■超导可视无痛人流手术费

■功血手术费优惠210元

■微创LEEP利普刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元

【活动时间：9月20日~10月31日】

特别提示：

国庆长假期间，医院各科室正常接诊，各类手术正常开展，具体情况请关注医院动态。

千里传音

普京首次允许用自己形象做广告

“读着《共青团真理报》去上班。”

——俄罗斯总统普京

引语背景：普京首次允许自己的形象用于商业目的，免费为《共青团真理报》做广告。这次广告活动费用为100万美元，不过普京的参与是完全免费的，而且是他本人亲口同意的。

罗拉

女儿抱怨藤森监禁条件恶劣

“我们没有把他锁进笼子里，没有给他穿囚服，没有给他戴手铐。”

——秘鲁总统阿兰·加西亚

引语背景：秘鲁前总统藤森的女儿庆子24日指责加西亚对藤森过于严厉，甚至不允许藤森走到院子里就餐。庆子称藤森目前被监禁在“一个用屏风隔开的小房间，几乎无法走动”。

据新华社电

全球扫描

缅甸仰光数万人游行抗议物价飞涨

缅甸仰光市数万名僧侣和市民24日走上街头，举行近期最大规模的示威游行。8月中旬，缅甸能源部门大幅提高汽油等能源产品的政府供应价格，从而导致物价普遍上涨。此举引发缅甸部分市民和僧侣上街示威游行。

墨前总统福克斯面临腐败调查

墨西哥联邦议会24日决定对被怀疑在任期内非法挪用资金的前总统比森特·福克斯开展司法调查。福克斯新修葺完毕的牧场（内有游泳池、人工湖和超大花园等设施）照片前不久被曝光，不少人认为福克斯担任总统期间的收入支付不起这些“奢侈品”。

美宇航局计划30年送人上火星

美国国家航空航天局（NASA）局长迈克尔·格里芬24日说，NASA计划2037年前将人送上火星。均据新华社电

